

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 225g

**Šifra proizvoda:** COBECO0180

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršenstvo senzualnosti i neodoljivog uživanja uz naš **Lubrikant 225g**, koji je savršeni dodatak vašim intimnim trenucima. Ovaj jedinstveni koncentrat u prahu se lako priprema i transformiše u izuzetno klizav i svilenkast gel za masažu koji će zadovoljiti i najzahtjevnije ljubitelje užitka. Sa samo jednom kesicom, otkrijte kako možete stvoriti čak 25 litara senzacionalnog gela koji će vas oduševiti svojom bogatom teksturom i performansama.

Priprema **Lubrikanta 225g** je jednostavna i brza. Samo pomešajte prah sa vodom i sačekajte nekoliko minuta da se rastvori. Ovaj gel neće samo poboljšati vašu masažu, već će dodati dodatni sloj senzualnosti svakom dodiru. Bez obzira na to da li ga koristite za opuštajuću masažu ili kao intimni lubrikant, naše iskustvo pokazuje da će vas **Lubrikant 225g** oduševiti svojim kvalitetom i svestranošću. Takođe, možete prilagoditi gustinu gela prema vlastitim potrebama, što ga čini idealnim izborom za sve vrste masaža.

Tokom masaže, uživanje postaje intenzivnije uz **Lubrikant 225g**. Njegova svilenkasta površina klizi savršeno, omogućavajući vam da istražite svaki deo tela svog partnera. Ovo nije samo proizvod - to je poziv na istraživanje i produbljivanje povezanosti sa onima koje volite. Ako želite da vaša iskustva budu značajnija, ne propustite priliku da isprobate naš gel za masažu.

Za one koji žele privatnost i diskreciju, naša online prodavnica nudi sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Znamo da su ovakvi proizvodi intimna stvar i stoga se trudimo da vaša narudžba bude potpuno privatna. Prijateljska i sigurna usluga je naša prednost, a naš cilj je da vam omogućimo maksimalno zadovoljstvo bez briga.

Raznolika ponuda proizvoda iz sexy shop industrije podrazumeva da ćete u našem asortimanu pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vaših intimnih trenutaka. Naš **Lubrikant 225g** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će dodati novu dimenziju vašem ljubavnom životu. Neka vaši

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

trenuci budu nezaboravni, prepuni senzacija koje ćete želeti ponovo i ponovo.

Ne čekajte više! Otplovite na putovanje novih otkrića i senzacija sa našim **Lubrikantom 225g**. Učinite korak ka dubljem povezivanju sa partnerom i uživanju u svakom dodiru. Svestranost, lakoća pripreme i vrhunski kvalitet čine ovaj proizvod neophodnim dodatkom vašem ljubavnom kutku. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari našeg **Lubrikanta 225g** i unapredili svoje iskustvo.

Uverite se sami i kupite **Lubrikant 225g** kako biste otkrili nove nivoe uživanja. Naša online prodavnica je tu da vas podrži na svakom koraku, dok istražujete bogatstvo senzualnosti i užitka. Sve što treba da uradite je da dodate proizvod u svoju korpu i prepustite se fantaziji koja čeka na vas. Vaša intimna iskustva zaslužuju samo najbolje - zato odaberite naš **Lubrikant 225g** i doživite čaroliju koju donosi.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 225g COBECO0180
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8717344178730
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------